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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 8 19.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Vastaavan hammaslääkärin valinta

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 8

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Naantalin sosiaali- ja terveyspalveluissa suun terveydenhuollon tu los alu-
eel la on ollut haettavana vastaavan hammaslääkärin virka Turun Sa no mis-
sa 18.2.2018, Lääkärilehdessä 16.3.2018, kuntarekryssä 16.2. - 26.3.2018
(+MOL:ssa) ja Naantalin kaupungin ilmoitustaululla.

Kaupungin nettisivuilla julkaistu ilmoitus oli seuraava:

"Naantalin kaupunki hakee sosiaali- ja terveystoimen pal ve-
luk seen

VASTAAVAA HAMMASLÄÄKÄRIÄ

Naantali on noin 19 000 asukkaan saaristokaupunki ja yksi
Suo men perinteikkäimmistä kaupungeista. Kaupunkien ima-
go tut ki muk sis sa Naantali on sijoittunut säännönmukaisesti
te rä vim pään kärkeen.
Suun terveydenhuollon tulosalueelle vapautuu vastaavan
ham mas lää kä rin virka. Kelpoisuusvaatimuksena virkaan on
ham mas lää ke tie teen lisensiaatin tutkinto ja riittävä kokemus
pe rus ter vey den huol los ta sekä hallintotehtävistä.

Vastaavan hammaslääkärin keskeisiä tehtäviä ovat mm. ter-
veys kes kuk sen suun terveydenhuollon tulosalueen joh ta mi-
nen ja sen toiminnasta vastaaminen, hammassairauksien en-
nal ta eh käi syn ja hoidon päälinjojen määrittäminen, suun ter-
vey den huol lon henkilöstön toimintaedellytyksistä huo leh ti mi-
nen ja esimiehenä toimiminen, paikallisen terveyspolitiikan
val mis te lu suun terveydenhuollon osalta sekä erikseen so vit-
ta val la tavalla kliiniseen työhön osallistuminen.

Palkkaus on kilpailukykyinen, virkasuhteen muut ehdot mää-
räy ty vät KVTES:n ja Lääkäri-VES:n mukaan. Virkaan va lit ta-
val la on 6 kk:n koeaika ja ennen viran vastaanottamista ha ki-
jan on esitettävä hyväksyttävä lääkärintodistus ter vey den ti-
las taan.

Lisätietoja asiasta antavat vastaava hammaslääkäri Vir-
pi-Mai ja Kyrki, puh. 050-4141200, ylilääkäri Kristian Kallio,
puh: 044-7334698, perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen, puh.
050-3458090, sähköpostilla etunimi.sukunimi@naantali.fi.

Hakemukset tulee jättää ensisijaisesti sähköisen ha ku lo mak-
keen kautta osoitteessa www.kuntarekry.fi tai
www.naantali.fi. Mahdolliset paperihakemukset kaupungin
kir jaa moon, os. Naantalin kaupunki, kirjaamo, PL 43, 21101
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 8 19.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Naan ta li. Hakuaika päättyy 26.3.2018."

Määräaikaan mennessä virkaa haki yhteensä 3 hakijaa, jotka kaikki täyt tä-
vät viran kelpoisuusvaatimukset.

Haastattelut pidettiin 9.4.2018, ja siihen kutsuttiin hakijat Juha Tanner,
Heik ki Laine sekä Eero Raittio. Haastattelijoina toimivat sosiaali- ja ter-
veys lau ta kun nan puheenjohtaja Elina Salokangas ja varapuheenjohtaja
Han na Erjanti sekä perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen, ylilääkäri Kristian Kal-
lio ja vastaava hammaslääkäri Virpi-Maija Kyrki.

Haastatteluryhmä on tehnyt yksimielisen suosituksen valinnasta.

Virkaan valittavalla on neljän kuukauden koeaika

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää valita ham mas lää ke tie-
teen lisenssiaatti Juha Tannerin vastaavan hammaslääkärin
vir kaan 1.6.2018 alkaen.Viran tehtäväkohtainen peruspalkka
on 5 334,21 euroa/kk

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että henkilökunnan edustaja Henry Palomäki oli
läsnä kokouksessa tämän asian käsittelyn ajan.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Potilasasiamiehen raportti 2017

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 9

Johtava hoitaja Hannele Nikander-Tuominen

Potilasasiamiestoiminta on lakisääteistä ja perustuu lakiin potilaan ase-
mas ta ja oikeuksista. Laki korostaa potilaan oikeutta hyvään terveyden- ja
sai raan hoi toon ja siihen liittyvään kohteluun niiden voimavarojen rajoissa,
jot ka ovat käytettävissä. Lisäksi hoito on järjestettävä siten, ettei se louk-
kaa potilaan ihmisarvoa, vakaumusta tai yksityisyyttä. Lain velvoittamana
on huomioitava mahdollisuuksien mukaan potilaan äidinkieli, kulttuuri ja
hen ki lö koh tai set tarpeet. Laki turvaa potilaalle oikeuden itsemääräämiseen
ja tiedonsaantiin. Potilaalla on oikeus tehdä muistutus ollessaan tyy ty mä-
tön saamaansa hoitoon tai kohteluun. Laki korostaa myös potilaan ak tii vis-
ta osallistumista hoitonsa päätöksentekoon sekä alaikäisen potilaan ase-
maa.

Potilaslaki velvoittaa, että jokaisella terveydenhuollon toimintayksiköllä tu-
lee olla nimetty potilasasiamies, joka neuvoo, avustaa ja ohjaa potilasta
se kä tiedottaa potilaan oikeuksista.

VSSHP:llä ja Naantalin terveyskeskuksella on toistaiseksi voimassa oleva
so pi mus palvelun tuottamisesta. Potilasasiamies on ollut tavoitettavissa
pu he li mit se, sähköpostitse tai kirjeitse virka-aikoina ja henkilökohtaiset ta-
paa mi set on sovittu erikseen. Palvelun määrä ja hinta perustuvat Naantalin
väes tö poh jaan, määränä on yksi työtunti kuukaudessa 1 000 asukasta
koh den ja kustannukset olivat 8 892 euroa.

Naantalin terveyskeskuksen potilasasiamiestehtävää on hoitanut vuonna
2017 ensisijaisesti sairaanhoitopiirin potilasasiamies Päivi Parjanen.
Tiedot perustuvat potilasasiamiehen laatimaan raporttiin. Hoitoon liittyvät
yh tey den otot ovat lisääntyneet vuodesta 2016. Yhteydenottojen määrä oli
40. Asiakkaan yhteydenotot olivat kohdistuneet lääkärin tai hoitajan vas-
taan ot toon 29 kertaa, (2016 14 kertaa), vuodeosastolle 3 kertaa (2016 14
ker taa), hammashoitoon kerran (2016 kaksi kertaa), fysioterapiaan kaksi
ker taa (2016 kerran), koulu- ja opiskeluterveydenhuoltoon kerran (2016 ei
yh tään) sekä päihdetyöhön kaksi kertaa (2016 ei yhtään). Yhteydenotoissa
on ollut mukana yleisneuvontaa, joka liittyy paikalliseen ter vey den huol to-
jär jes tel mään.

Muistutusten ja hoitoon liittyvien vahinkoepäilyjen määrä on pysynyt suurin
piir tein samalla tasolla aikaisempiin vuosiin nähden. Potilasasiamiehiin ote-
tuis sa yhteydenotoissa on ollut havaittavissa pientä kasvua hoitoon liit ty-
vien vahinkoepäilyjen määrässä. Potilasasiamies ei ota kantaa siihen onko
va hin ko tapahtunut, vaan neuvoo potilasta tai hänen läheistään va hin ko il-
moi tuk sen teossa.

Terveyskeskusjohdon ja potilasasiamiespalvelun välinen mo lem min puo li-
nen yhteistyö on ollut rakentavaa ja hyvää. Asiakkaat ovat tuoneet esille
ar vos tuk sen sa siitä, että potilasasiamies on organisaation ulkopuolinen
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

hen ki lö.

Vuosiraportti potilasasiamiespalvelun toteutumisesta Naantalin ter veys kes-
kuk sel le vuodesta 2017 on liitteenä.

LIITE B1, SOTE-LTK 19.4.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee potilasasiamiehen
ra por tin vuodelta 2017 tiedoksi.

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että henkilökunnan edustaja Henry Palomäki ja
johtava hoitaja Hannele Nikander-Tuominen olivat läsnä
kokouksessa tämän asian käsittelyn ajan.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kouluterveyskysely

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 10

Johtava hoitaja Hannele Nikander-Tuominen

THL:n kouluterveyskysely järjestettiin keväällä 2017, kyselyyn vastasivat
pe rus kou luis sa 4. ja 5.  oppilaat ja heidän huoltajansa (vuodesta 2017 al-
kaen), 8. ja 9. luokkien oppilaat sekä lukioissa ja ammatillisissa op pi lai tok-
sis sa 1. ja 2. vuoden opiskelijat. Oppilaista ja opiskelijoista 96 % vastasi
ne tis sä olevan linkin kautta. Huoltajilla oli mahdollisuus vain sähköiseen
vas taa mi seen. Kouluterveyskysely toteutetaan parittomina vuosina koko
maas sa. Oppilaat vastaavat kyselyyn koulupäivän aikana opettajan val von-
nas sa. Kysely on vapaaehtoinen ja nimetön.

Vastauksia saatiin koko maassa yhteensä 240 085 oppilaalta ja opis ke li jal-
ta. Naantalissa 4.-5.luokkalaisista vastasi kyselyyn 426 (kattavuus 94%),
8. - 9.luokkalaisista 297 (kattavuus 70%) ja lukiolaisista 133 oppilasta (kat-
ta vuus 49%).

Liitteenä olevassa esityksessä on tarkasteltu kouluterveyskyselyn tuloksia
Naan ta lin osalta kokonaisuutena ja vertailtu tuloksia koko maahan ja Var-
si nais-Suo meen. Kyselyn analysointiin ovat osallistuneet johtava hoitaja
Han ne le Nikander-Tuominen, johtava koulupsykologi Cecilia Forsman, ter-
vey den hoi ta ja Nina Itälä, johtava rehtori Vesa Malin ja lukion rehtori Eija
Mäen pää. Kysely on laaja ja kyselyyn voi tutustua tarkemmin osoitteessa
https://thl.fi/fi/web/lapset-nuoret-ja-perheet/tutkimustuloksia/kaikki-kouluter
veyskyselyn-tulokset

LIITE B2, SOTE-LTK 19.4.2018

Valtaosa lapsista ja nuorista kokee terveydentilansa hyväksi ja tilanne on
hy vä kansainvälisesti vertailtuna. Koetulla terveydellä tarkoitetaan vas taa-
jan itse ilmaisemaa kokemusta omasta yleisestä terveydentilastaan. Koet-
tu terveys ennustaa mm. toimintakykyä ja terveyspalvelujen käyttöä väes-
tös sä. Hyvästä tilanteesta huolimatta erilaista oireilua esiintyy erityisesti
nuo ril la. Naantalissa alakoululaiset ja lukiolaiset kokevat pääosin ter vey-
den ti lan sa hyväksi. Yläkoulussa nuoret arvioivat terveydentilansa muita
ikä ryh miä enemmän keskinkertaiseksi tai huonoksi ja erityisesti pojat ar-
vioi vat terveydentilansa keskimäärin huonommaksi kuin Var si nais-Suo-
mes sa tai koko Suomessa.

Koko maan tasolla mielenterveyden häiriöt ja väsymys ovat yleisiä, Naan-
ta lis sa valtakunnan tasolla. Vaikka lasten ja nuorten terveys on ko hen tu-
nut, eri ryhmien väliset terveyserot ovat pysyneet ennallaan tai jopa kas va-
neet (Kouluterveyskysely 2017, THL).

Elintapojen muutoksissa on paljon myönteistä, kuten nuorten alkoholin
käy tön ja tupakoinnin väheneminen. Huoliakin on: ylipainoisten lasten ja
nuor ten osuus suuri, 16 % kyselyyn naantalilaisista vastanneista ylä kou lu-
lai sis ta on ylipainoisia. Huomattava osa lapsista ja nuorista nukkuu arkisin

https://thl.fi/fi/web/lapset-nuoret-ja-perheet/tutkimustuloksia/kaikki-kouluterveyskyselyn-tulokset
https://thl.fi/fi/web/lapset-nuoret-ja-perheet/tutkimustuloksia/kaikki-kouluterveyskyselyn-tulokset
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

lii an vähän. Myös vähän liikkuvien määrä on myönteisestä kehityksestä
huo li mat ta sangen korkea. Yläkoululaisista 22 % kertoo liikkuvansa kor-
kein taan tunnin viikossa. Alakoululaisista puolet kertoo liikkuvansa vä hin-
tään tunnin päivässä päivittäin. Tasapainoiset ruokailutottumukset ja elin-
ta vat turvaavat lapsen ja nuoren hyvää kasvua ja kehitystä sekä tukevat
hy vin voin tia. Lapsena opituilla elintavoilla on suuri taipumus jatkua ai kui-
suu teen. Terveyttä edistävällä toiminnalla ja varhaisella puutumisella voi-
daan ehkäistä ongelmien syntymistä.

Opiskeluympäristöllä ja oppilaitosyhteisöllä on suuri merkitys lasten ja
nuor ten terveydelle ja hyvinvoinnille sekä mahdollisuuksille oppia omien
ky ky jen sä mukaisesti. Kouluviihtyvyys vahvistaa oppimista ja hyvinvointia.
Kou lu viih ty vyy teen vaikuttavat kokemukset opiskelusta sekä op pi lai tos yh-
tei sön sosiaaliset suhteet (Kouluterveyskysely 2017, THL). Naantalissa
ala kou lu lai sis ta 83 % ja yläkoululaisista 56 % pitää koulunkäynnistä. Op pi-
laat, jotka kokevat koulunkäynnin myönteisenä, yleensä menestyvät myös
opin nois saan paremmin. Koulustressin- ja uupumisen kokemuksia on sekä
ala kou lu lai sil la että yläkoululaisilla. Opiskeluympäristön ja –yhteisön lisäksi
kou lun käyn ti tai doil la sekä elintavoilla voi vaikuttaa ehkäisevästi lasten ja
nuor ten uupumiseen. Koulukiusaamista on Naantalin kouluissa kes ki mää-
räis tä vähemmän.

Kouluterveyskyselyn tulokset ovat koulukohtaisesti koulujen oppilashuollon
ja kouluterveydenhuollon henkilöstön käytettävissä. Tuloksia hyö dyn ne-
tään laajasti toiminnan suunnittelun ja kehittämisen tueksi kouluissa, op pi-
las huol los sa, kouluterveydenhuollossa sekä mm. koko kaupungin toi min-
nan suunnittelussa sekä terveyden edistämisen suunnittelussa.

Johtava hoitaja Hannele Nikander-Tuominen oli kokouksessa esit te le mäs-
sä kyselyn tuloksia.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee kouluterveyskyselyn
2017 tulokset tiedoksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 3/2018 9

Sosiaali- ja terveyslautakunta § 6 08.03.2018
Sosiaali- ja terveyslautakunta § 11 19.04.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Omaishoidontuen toimintaohje 2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 08.03.2018 § 6

Aikuissosiaalityön päällikkö Anurag Lehtonen

Omaishoidon tuki on lakisääteinen sosiaalipalvelu, jonka järjestämisestä
kun nan tulee huolehtia määrärahojen puitteissa. Kunta päättää, missä laa-
juu des sa se järjestää omaishoidon tukea ja kuinka paljon se osoittaa voi-
ma va ro ja hoitopalkkioihin ja palveluihin. Määrärahojen suun taa mis pe ri aat-
teet eivät saa olla lainvastaisia. Kunnan on päätöksenteossaan turvattava
ha ki joi den yhdenvertainen kohtelu ja arvoitava yksilöllinen tarve ha ki ja koh-
tai ses ti.

Omaishoidon tuki tarkoittaa kokonaisuutta, joka muodostuu hoidettavalle
an net ta vis ta tarvittavista palveluista sekä omaishoitajalle annettavasta hoi-
to palk kios ta, vapaasta ja omaishoitoa tukevista palveluista. Naantalin kau-
pun gin omaishoidon tuen nykyisiä myöntämisperusteita on käsitelty vii-
mek si sosiaali- ja terveyslautakunnassa 27.2.2014.

Vammaispalvelujen ja ikäihmisten palvelujen viranhaltijat ovat valmistelleet
liitteenä olevan ohjeistuksen, joka noudattelee Turun Seutukunnan kuntien
linjauksia.

Uu den päivitetyn toimintaoh jeen merkittävin muutos on se, että jatkossa
omais hoi don tu ki pää tös teh dään hakemuskuukauden alusta, joka nou dat-
te lee oikeusasimiehen linjausta asiassa. Muutoin toimintaohje on tar kas tet-
tu asianosaisten työntekijöiden toimesta ja todettu sen tiedot ajan ta sai sik-
si.  (SOTE-LTK 8.3.2018)

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyy liitteenä olevat
omaishoidon tuen myöntämisperusteet.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Asia päätettiin jättää pöydälle.

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 11

Aikuissosiaalityön päällikkö Anurag Lehtonen

Omaishoidontuen ohje jätettiin edellisessä kokouksessa pöydälle, koska
oh jees sa ollut Tu ki luok ka 2:ssa ollut teksti:"hoidettava selviytyy ilman val-
von taa enintään 4 tuntia ker ral laan, eikä selviydy yksin yöaikaan." kaipasi
li sä sel vi tyk siä siltä osin, että tulkitaanko tuntimäärää siten, et tä omais hoi-
ta jan on asut ta va omaishoidettavan kanssa samassa ta lou des sa.

Viranhaltija on keskustellut omaishoidon päätöksiä tekevien vi ran hal ti joi-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

den kanssa kysymyksen osalta ja omaishoidontuen ohjetta muutettiin seu-
raa vas ti:

- Omaishoidontuen luokat 1 ja 2 otsikot korjattiin
- Omaishoidontuen 1 luokkaan korjattiin teksti :Hoidettava selviää lyhyen
ai kaan päivittäin yksin eikä tarvitse säännöllisesti apua öisin.
- Kaikissa päätöksissä käytetään tapauskohtaisesta harkintaa.

LIITE B3, SOTE-LTK 19.4.2018

Omaishoidontuen yksiselitteistä ohjetta ei ole mahdollista laatia niin, että
sen sisältö ohjaisi kaikkia yksittäisiä tapauksia. Sen takia viranhaltitjoilla on
ai na mahdollisuus tapauskohtaisesti käyttä harkintaa ja esimerkiksi kes-
kus tel la muiden ammattilaisten kanssa tilanteen arvioinnista ennen pää-
tök sen te koa. Päätöksenteossa pyritään tasa-arvoiseen ja läpinäkyvään toi-
min taan.

Vammaispalvelun sosiaalityöntekijä Veli-Matti Koski on kokouksessa läsnä
asian tun ti ja na.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyy liitteenä olevat
omais hoi don tuen myöntämisperusteet.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Naantalin kaupungin vammaispalvelun toimintaohje henkilökohtaisen
avun myöntämiselle 2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 12

Aikuissosiaalityön päällikkö Anurag Lehtonen

Kunnan on järjestettävä vaikeavammaiselle henkilölle henkilökohtaista
apua, jos henkilö vammansa tai sairautensa johdosta välttämättä tarvitsee
pal ve lua suoriutuakseen tavanomaisista elämän toiminnoista

Henkilökohtaisella avulla tarkoitetaan vaikeavammaisen henkilön vält tä mä-
tön tä avustamista kotona ja kodin ulkopuolella:

1) päivittäisissä toimissa
2) työssä ja opiskelussa
3) harrastuksissa
4) yhteiskunnallisessa osallistumisessa
5) sosiaalisen vuorovaikutuksen ylläpitämisessä

Henkilökohtaisen avun tarkoitus on auttaa vaikeavammaista henkilöä to-
teut ta maan omia valintojaan edellä mainittuja toimia suorittaessaan. Hen-
ki lö koh tai sen avun järjestäminen edellyttää, että vaikeavammaisella hen ki-
löl lä on voimavaroja määritellä avun sisältö ja toteutustapa.

Henkilökohtaista apua järjestettäessä vaikeavammaisena pidetään hen ki-
löä, joka tarvitsee pitkäaikaisen tai etenevän vamman tai sairauden joh-
dos ta välttämättä ja toistuvasti toisen henkilön apua suoriutuakseen vam-
mais pal ve lu lain 8 c §:n tarkoitetuista toiminnoista eikä avun tarve johdu
pää asias sa ikääntymiseen liittyvistä sairauksista ja toimintarajoitteista.

Henkilökohtaista apua on järjestettävä päivittäisiä toimia, työtä ja opiskelua
var ten siinä laajuudessa kuin vaikeavammainen sitä välttämättä tarvitsee.
Mui ta toimintoja varten henkilökohtaista apua on järjestettävä vähintään 30
tun tia kuukaudessa, jollei tätä pienempi tuntimäärä riitä turvaamaan vai-
kea vam mai sen henkilön välttämätöntä avuntarvetta.
(Vammaispalvelulaki 8 §).

LIITE B4, SOTE-LTK 19.4.2018

Sosiaalityöntekijä Veli-Matti Koski on kokouksessa läsnä asiantuntijana.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyy liitteenä olevan
Naan ta lin kaupungin vammaispalvelun toimintaohjeen hen ki-
lö koh tai sen avun myöntämiselle 2018. Ohje on voimassa
tois tai sek si.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että Elina Penttinen poistui paikalta tämän pykälän
jälkeen.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Naantalin kaupungin vammaispalvelun ohje auton hankkimiseen liittyvistä
korvauksista 2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 13

Aikuissosiaalityön päällikkö Anurag Lehtonen

Vammaisuuden perusteella järjestettävistä palveluista ja tukitoimista an ne-
tun lain(1987/380) 3 §:n mukaan kunnan on huolehdittava siitä, että vam-
mai sil le tarkoitetut palvelut ja tukitoimet järjestetään sisällöltään ja laa juu-
del taan sellaisina kuin kunnassa esiintyvä tarve edellyttää. Vammaisella
hen ki löl lä tarkoitetaan laissa henkilöä, jolla vamman tai sairauden johdosta
on pitkäaikaisesti erityisiä vaikeuksia suoriutua tavanomaisista elämän toi-
min nois ta.

Vammaispalvelulain 9 §:n 1 momentin mukaan vammaiselle henkilölle kor-
va taan kokonaan tai osittain kustannukset, jotka hänelle aiheutuvat tämän
lain tarkoituksen toteuttamiseksi tarpeellisista kustannuksista. Päivittäisistä
toi min nois ta suoriutumisessa tarvittavien välineiden, koneiden ja laitteiden
hank ki mi ses ta aiheutuneista kustannuksista korvataan puolet. Va kio mal li-
seen välineeseen, koneeseen tai laitteeseen tehdyt vamman edellyttämät
vält tä mät tö mät muutostyöt korvataan kuitenkin kokonaan.

Vammaispalveluasetuksen 17 §:n 1 momentin mukaan korvausta muiden
kuin lääkinnällisen kuntoutuksen piiriin kuuluvien välineiden, koneiden ja
lait tei den hankkimisesta vammaiselle henkilölle aiheutuviin kustannuksiin
suo ri te taan sellaiselle vammaiselle henkilölle, joka tarvitsee niitä vam man-
sa tai sairautensa johdosta liikkumisessa, viestinnässä, henkilökohtaisessa
suo riu tu mi ses sa kotona tai vapaa-ajan toiminnoissa.

Autoon liittyviä hakemuksia Naantalin vammaispalveluun tulee vuosittain
1-3 kappaletta. Liitteenä oleva ohje on pääpiirteittäin sama kuin se on ollut
ai kai sem min.

LIITE B5, SOTE-LTK 19.4.2018

Sosiaalityöntekijä Veli-Matti Koski on kokouksessa läsnä asiantuntijana.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää, että autoavustus
myönnetään seu raa vil la perusteilla:

- Ensisijaisesti sellaiselle vammaiselle hen ki löl-
le, jolle auto on vält tä mä tön jokapäiväiseen liik-
ku mi seen tai kuljettamiseen

- Avustuksella tuetaan vammaisen henkilön
opis ke lua, työs sä käyn tiä tai vaikeavammaisen
lap sen jokapäiväistä liik ku mis tar vet ta
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

- Autoavustuspäätös tehdään yksilöllisen har-
kin nan ja vam mai sen henkilön hen ki lö koh tais-
ten tarpeiden perusteella

- Korvauksen määrä on puolet kohtuuhintaisen
au ton hank ki mi ses ta aiheutuneista todellisista
kus tan nuk sis ta, mutta kui ten kin enintään 8 000
eu roa

- Kustannuksista on vähennetty au to ve ron pa-
lau tus, vanhasta autosta saatava hyvitys ja
muut tuet

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaalityön tuntihinta 1.1.2018 alkaen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 14

Talouspäällikkö Airi Laurila

Sosiaalityön tuntihinta tulee määrittää laskutettaessa sijaishuollon kus tan-
nuk sia lastensuojelulain 16 §:n mukaan kustannusvastuussa olevilta kun-
nil ta. Tuntihinta on laskettu käyttäen ohjeena Suomen Kuntaliiton julkaisua
"Kus tan nus las ken ta opas kunnille ja kuntayhtymille".

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää, että Naantalin so si aa-
li- ja terveyspalvelut perii 1.1.2018 alkaen lastensuojelulain
16 §:n mukaisesti sijaishuollon järjestelyvastuussa olevilta
kun nil ta sosiaalityöstä aiheutuvista kustannuksista 65,00 eu-
roa/tunti.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Kunnan kotouttamisohjelman ja seudullisen kotouttamisohjelman
hyväksyminen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 15

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Varsinais-Suomen elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskus esittää, että
kun nat käsittelevät ja hyväksyvät kunnan kotouttamisohjelman ja liitteenä
ole van seu dul li sen kotouttamisohjelman vuosille 2018 - 2019. Seudullista
ko tout ta mis oh jel maa on päivitetty kuntien, Varsinais-Suomen ELY-kes kuk-
sen ja ESR-ra hoit tei sen Kotona Suomessa-hankkeen yhteistyönä. Oh jel-
man laa tim i sen ja päivittämisen lähtökohtana on laki kotoutumisen edis tä-
mi ses tä. Ko tout ta mis oh jel ma tulee hyväksyä valtuustossa ja se tulee tar-
kis taa ker ran neljässä vuodessa.

Päivitystyö on tehty kevyesti korjaamalla pääosin muuttuneita lakeja, or-
gani saa tioi den nimiä, vastuita sekä yhteystietoja korjaamalla. Uutena oh-
jel maan on lisätty elinkeinopoliittinen osio. ELY-keskuksen puolesta oh jel-
man tarkistamisesta on vastannut aluekoordinaattori Päivi Ruotsala Ko to-
na Suomessa -hankkeesta. Kunnat ovat tehneet tarvittavat päivityksensä
it se.

Naantalissa kotouttamissuunnitelman valmistelu on toteutettu maa han-
muut ta jien palvelujen kehittämistiimissä, jossa on edustettuna ai kuis so si-
aa li työ, perhepalvelut, terveyspalvelut, sivistys- ja vapaa-aikapalvelut sekä
Naan ta lin vuokratalojen edustajat.

Kuntiin sijoitettavien pakolaisten määriä koskevat sopimukset ovat voi mas-
sa vielä vuoden 2018 loppuun. Sijoitustarve on tällä hetkellä poik keuk sel li-
sen alhainen, koska turvapaikanhakijoiden määrä on laskenut huo mat ta-
vas ti ja suurin osa pakolaisista muuttaa kuntiin ohi virallisen järjestelmän.

Naantali on ELY:n kanssa tekemänsä sopimuksen perusteella lupautunut
vas taan ot ta maan yhteensä 60 pakolaista vuosina 2016 - 2018. So pi muk-
sen voimassaoloaikana tähän asti, on Naantaliin tullut yhteensä 27 pa ko-
lais ta. Naantali on onnistunut toteuttamaan kotouttamisen omien suun ni tel-
mien sa mukaan hyvin. Tätä on edesauttanut moniammatillisen työ ryh män
sään nöl li set kokoontumiset ja viime vuoden elokuun alusta aloit ta nut
kunnan oma pakolaisohjaaja.

Liitteenä on yksikönpäällikkö Martti Rantalan ja maahanmuuttopäällikkö
Kalle Myllymäen laatima saa te kir je se kä päivitetty seudullinen
kotouttamisohjelma, jossa on mu ka na Naan ta lin oma kotouttamisohjelma.

LIITTEET B6 - B7, SOTE-LTK 19.4.2018

Kunnan tulisi hyväksyä oheiset ohjelmat kesäkuun loppuun mennessä.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

PERUSTURVAJOHTAJA:

Naantalin sosiaali- ja terveyslautakunta merkitsee tiedokseen
kun nan kotouttamisohjelman ja seudullisen ko tout ta mis oh jel-
man ja esittää kaupunginhallitukselle ja edelleen valtuustolle
ne hyväksyttäväksi vuosille 2018 - 2019.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Naantalin osallistuminen sosiaalihuoltolain ja vammaispalvelulain
mukaisten kuljetuspalvelujen kilpailutukseen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 16

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Perusturvakuntayhtymä Akseli aikoo kilpailuttaa sosiaalihuoltolain ja vam-
mais pal ve lu lain mukaiset kuljetuspalvelut. Kilpailutuksesta on neuvoteltu
myös Raision ja Naantalin sosiaali- ja terveyspalveluiden edustajien kans-
sa. Tässä yhteydessä on nähty edulliseksi toteuttaa kilpailutus yhteistyönä.

Perusturvakuntayhtymä Akseli on käsitellyt asiaa seuraavasti:

"Taksiliikennelainsäädäntöön on tulossa merkittäviä muutoksia, jotka tu le-
vat voimaan 1.7.2018 alkaen. Merkittävimmät muutokset kuntien jär jes tä-
mien kuljetusten kannalta ovat määrähinnoittelun, ase ma paik ka si don nai-
suu den ja lupien määräsääntelyn poisto.

Käytännössä tämä tulee tarkoittamaan taksiliikenteen vapautumista kil pai-
lul le. Se sisältää riskin sekä palvelun saatavuudelle että siitä kunnille muo-
dos tu vil le kustannuksille, joiden kehitys voi olla hallitsematonta. Koska lii-
ken ne pal ve lut on katsottava julkisiksi hankinnoiksi, koskee niitä han kin ta-
lain kilpailuttamisvelvoite.

Perusturvakuntayhtymä Akseli vastaa liikkumista tukevien palvelujen (kul-
je tus pal ve lun) järjestämisestä mm. sosiaalihuoltolain (30.12.2014/1301) ja
vam mai suu den perusteella järjestettävistä palveluista ja tukitoimista an ne-
tun lain (3.4.1987/380, jäljempänä vammaispalvelulaki) nojalla. Palvelun
käyt tä jät ovat ikäihmisiä ja vaikeavammaisia. Hankinnan kohteena ovat
vam mais pal ve lu lain ja sosiaalihuoltolain mukaiset kuljetuspalvelut. Vam-
mais pal ve lu lain mukaiset kuljetukset on tarkoitettu vaikeavammaisille hen-
ki löil le ja sosiaalihuoltolain mukaiset kuljetukset sekä huonosti liikkuville et-
tä pääsääntöisesti iäkkäille henkilöille.

Hankinnan valmistelua ja kilpailutusta on harkittu tehtäväksi yhteistyössä
mui den kuntien kanssa. Nyt kyseessä oleva kuljetuspalvelukokonaisuus
kil pai lu tet tai siin Akselissa yhteistyössä Naantalin ja Raision kaupunkien
kans sa. Hankinnan kokonaisuus sisällön määrittelyineen päätetään kil pai-
lu tus asia kir jois sa, jotka tuodaan erikseen yhtymähallituksen hy väk syt tä-
väk si ennen julkaisua. Selvitys ja mahdollinen valmistelutyö tehdään kaik-
kien kuntien yhteistyönä.

Hankinta toteutetaan tiiviissä yhteistyössä kaikkien mukana olevien or ga ni-
saa tioi den kesken. Hankinnan kilpailutus- ja sopimusasiakirjat kat sel moi-
daan hankintaan osallistuvien organisaatioiden edustajista valittujen vi ran-
hal ti joi den toimesta ennen niiden julkaisua tai allekirjoitusta. Jotta kil pai lu-
tuk sen/han kin nan valmisteluprosessi etenee sujuvasti ja resursseja käy te-
tään tarkoituksenmukaisesti, tarvitaan Naantalin ja Raision kunnilta val tuu-
tuk set kilpailutuksen valmisteluun ja läpivientiin ja sitoumus pää tök sen te-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

koon.

Käytännössä tällöin hankinnan juridisena hankintayksikkönä toimii Pe rus-
tur va kun ta yh ty mä Akseli edustajina kuntayhtymän johtaja Marika Polso ja
so si aa li-, perhe- ja ikäihmisten palvelulinjajohtaja Tuija Has si nen-Lai ne.

Yhtymähallitus päättää
1. kilpailuttaa Vammaispalvelulain ja sosiaalihuoltolain mukaiset kul je tus-
pal ve lut ja
2. pyytää jäsenkuntien (Masku, Mynämäki ja Nousiainen) vammais- ja
van hus neu vos tol ta lausunnon valmisteilla olevasta kilpailutuksesta
3. pyytää Naantalin ja Raision kaupunkeja valtuuttamaan Pe rus tur va kun ta-
yh ty mä Akselin kilpailuttamaan vammaispalvelulain ja sosiaalihuoltolain
mu kai set kuljetuspalvelut ja tekemään hankintapäätökset ".

Naantalin kaupunki on käyttänyt viime vuonna vaikeavammaisten kul je tus-
pal ve lui hin noin 600 000 euroa (315 asiakkaalle), kehitysvammaisten kul-
je tus pal ve lui hin noin 140 000 euroa (35 asiakkaalle) ja ikäihmisten liik ku-
mis ta edistäviin pal ve lui hin (= sosiaalihuoltolain mukaiset kuljetuspalvelut )
yh teen sä noin 70 000 euroa (164 korttia).

Naantalille on edullista olla mukana Turun Seudun läntisten kuntien kil pai-
lu tuk ses sa, koska kunnat  ovat samalla myös kuljetuspalvelujen suhteen
naa pu ri kun tia.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Naantalin kaupungin sosiaali- ja terveyslautakunta päättää:

1. osallistua sosiaalihuoltolain ja vammaispalvelulain
mu kais ten kuljetuspalvelujen seudulliseen kil pai lu tuk-
seen yhdessä perusturvakuntayhtymä Akselin ja Rai-
sion kaupungin kanssa

2. valtuuttaa Perusturvakuntayhtymä Akselin kil pai lut ta-
maan sosiaalihuoltolain ja vammaispalvelulain mu kai-
set kuljetuspalvelut

3. valtuuttaa perusturvakuntymä Akselin tekemään han-
kin ta pää tök sen hyväksytyistä palveluntuottajista

4. valtuuttaa perusturvakuntayhtymä Akselin  al le kir joit-
ta maan kilpailutukseen osallistuvien kuntien puolesta
pal ve lun tuot ta jien kanssa tehtävät sopimukset.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Naantalin kaupungin lausunto koskien Varsinais-Suomen
sairaanhoitopiirin kehittämistä vuonna 2019

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 17

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen ja ylilääkäri Kristian Kallio

Sairaanhoitopiiri valmistelee vuoden 2019 talousarviota. Sairaanhoitopiirin
pe rus so pi muk sen mukaan sairaanhoitopiirin talousarviota valmisteltaessa
jä sen kun nil le ja Turun yliopistolle on varattava tilaisuus esitysten te ke mi-
seen kuntayhtymän toiminnan kehittämisestä. Sairaanhoitopiiri pyytää kun-
tien esityksiä 25.4.2018 mennessä, jotta niitä voitaisiin käyttää 27.4.2018
jär jes tet tä väs sä kuntaneuvottelutilaisuudessa.

Sairaanhoitopiirin nykyinen strategiakausi päättyy kuluvan vuoden lop-
puun, minkä vuoksi viime syksynä on käynnistetty uusi strategiapäivitys.
Vuo sil le 2019 - 2020 laadittu strategia tulee myös kuntien lausuttavaksi,
kun hallitus viimeistelee sen työpajassaan 26.3.2018.

Sairaanhoitopiirin ensi vuoden talousarviossa toimintamenoissa palk ka-
kus tan nuk sia nostaa 1 % lomarahaleikkauksen päättyminen ja 1,5 % työ-
eh to so pi mus ten muutokset. Kokonaisuutena toimintakulut kasvavat 2,7 %.
Hoi don tarve ja potilasmäärän kehitys on ollut voimakasta, selvästi yli 2 %
vuo sit tain.

Jäsenkuntien maksurasituksen kasvuksi ennakoidaan 2,8 %.

Vuoden 2019 osalta sairaanhoitopiiri jatkaa voimassa olevan in ves toin ti-
suun ni tel man sa mukaisten hankkeiden toteuttamista. Psykiatrian uu dis ra-
ken nus han ke ja Salon sairaalan nykykunto edellyttävät myöhemmin tar-
ken tu vaa määrärahalisäystä nykyiseen investointisuunnitelmaan.

Sairaanhoitopiiri pyytää kunnilta lisäksi kannanottoa seitsemään ky sy myk-
seen.

LIITE B8, SOTE-LTK 19.4.2018

Naantalin kaupunki antaa lausuntonaan ja vastauksenaan kysymyksiin:

1. Miten tulisi kehittää yhteistyötä kuntien perusterveydenhuollon ja
Tu run kaupungin erikoissairaanhoidon kanssa?

Luot ta mus eri toimijoiden välillä on vahvan yhteistyön perusta.
Luot ta muk sen rakentaminen on pitkäjänteistä työtä, minkä osa toi-
mi alueis ta onkin jo aloittanut järjestämällä yhteisiä SHP:n ja pe rus-
ter vey den huol lon johdon välisiä tapaamisia ja neuvotteluja. Tär-
keim piä yhdessä määriteltyjen kehittämiskohteiden määrätietoinen
ta voit teel li nen eteenpäinvieminen ja etenemisestä raportoiminen
luo pohjaa yhteiselle tulevaisuudelle.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

2. Tulisiko sairaanhoitopiirin pyrkiä tarjoamaan vastaanottopalveluja
myös terveyskeskuksissa?

Naantalin perusterveydenhuolto on ollut mukana avo pe diat ria pi lo-
tis sa. Pediatripalvelun jalkautumista lähipalveluksi ter veys kes kuk-
seen on pidetty järkevänä ja tärkeänä osana nykyaikaista eri kois-
sai raan hoi don ja perusterveydenhuollon yhteistyötä. Jo en sim mäi-
sen vuoden aikana on uudesta toimintatavasta saavutettu sekä toi-
min nal lis ta että taloudellista hyötyä, myös asiakaslähtöisyys on li-
sään ty nyt. Selvitystyön aloittaminen toimintatavan laajentamisesta
muil le suurille erikoisaloille olisi pilottimuotoisina projekteina pe rus-
tel tua.

3. Mikä rooli sairaanhoitopiirillä tulisi olla hoitoketjujen kehittämisessä
ja hallinnassa?

Tämän hetkinen resursointi hoitoketjutoimintaan ei ole tarkkaan tie-
dos sa, joten arvioiminen on haastavaa. Olisi tärkeätä määritellä
SHP:n ja perusterveydenhuollon johdon kesken, mikä on hoi to ket-
ju toi min nan nykytila ja mikä puolestaan tavoiteltava tila, jossa hoi-
to ket ju toi min nas ta saataisiin paras hyöty kaikille mukana oleville
toi mi joil le.

4. Tulisiko sairaanhoitopiirin tavoitella entistä nopeampaa hoitoon
pää syä erikoissairaanhoidon konsultaatioihin ja hoitoihin?

Kaikkiin erikoissairaanhoidon palveluihin ei ole tavoiteltavaa päästä
merkittävästi nykytilaa nopeammin, keskimääräinen 29 päivän
odotusaika on sairaanhoitopiirien kärkitulos ja riittää useimmissa
tapauksissa. Mahdollisimman nopeaa hoitoon pääsyä on aiheellista
kuitenkin tavoitella henkeä uhkaavien nopeasti etenevien
sairauksien, esimerkiksi syöpäsairauksien, toimintaa ja resursointia
suunniteltaessa.
EPLL:n prosessien sujuvuudesta ja henkilöstön riittävästä
resursoinnista on huolehdittava, jotta päivystykselliseen hoitoon
pääseminen on normaalitilanteessa sujuvaa, on luonnollista, että
epidemiapiikkien aikana päivystykselliseen hoitoon pääsyn
keskimääräinen jonotusaika kasvaa.

5. Tulisiko sairaanhoitopiirin panostaa nykyistä enemmän tie to va ran-
to jen kehittämiseen ja potilastiedon hyödyntämiseen? Tulisiko kun-
tien luovuttaa kuntien hallussa olevat potilas- ja asiakastiedot edel-
lä mainitussa tarkoituksessa VSSHP:n tietoaltaaseen niin pian kuin
se lainsäädännön puolesta on mahdollista? Miten tällaista ke hit tä-
mis työ tä tulisi rahoittaa?

Tiedolla johtaminen on ollut jo pitkään nykypäivää, on erinomaista,
et tä olemassa olevaa tietomassaa hyödynnetään hoidon koh den ta-
mi seen mahdollisimman paljon terveyshyötyä tuottaviin toi min ta ta-
poi hin. Kunnilla ei ole mitään syytä pitää kuntien hallussa olevia po-
ti las- ja asiakastietoa itsellään, vaan luovuttaa ne tietoaltaaseen
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niin pian kuin se lainsäädännön puolesta on mahdollista. Ke hit tä-
mis työn rahoittamisesta on sovittava normaalin hallintokäytännön
mu kaan tarkoituksenmukaisissa toimielimissä.

6. Ensihoidon ja päivystyksen liikelaitoksella on neljä päivystyksen toi-
mi pis tet tä maakunnan alueella. Turun ja Salon toimipisteet on
suun ni tel tu pidettävän auki 24/7 ja Loimaa ja Vakka-Suomen päi-
vys tyk set ovat auki 8 – 22. Miten kunnat näkevät tämän toi min ta-
mal lin jatkamisen?

Sote-uudistuksen valmistelutyöryhmissä on päivystyksen ja kii re-
vas taan ot to jen järjestämistä Varsinais-Suomessa jo aloitettu poh ti-
maan. Valmistelutyöryhmien tuloksia on hyödynnettävä, kun toi min-
ta mal lin jatkoa suunnitellaan.

7. Suomessa on pilotoinnissa sosiaali- ja terveydenhuollon päi vys tys-
apu-pu he lin nu me ro 116117. EPLL on osallistumassa pilottiin syk-
syl lä 2018. Miten kunnissa suhtaudutaan siihen, että EPLL voisi ot-
taa vetovastuun päivystysapu-numeroon liittyvästä toiminnan suun-
nit te lus ta yhteistyössä kuntien kanssa?

EPLL on looginen ja järkevä valinta vetovastuun ottajaksi päi vys-
tys apu-nu me roon liittyvästä toiminnan suunnittelusta, hyvä kun ta-
yh teis työ on kuitenkin tärkeää.

Sairaanhoitopiirin ja kuntien talouteen tulee vuonna 2019 hen ki lös tö me no-
li säyk set tehtyjen palkkaratkaisujen perusteella. Tämä lisää kun nal lis ta lou-
den kasvupaineita. Erikoissairaanhoidon kysyntään ja siitä muodostuvaan
kus tan nus ten kasvuun tulisi kuitenkin toimintaa kehittämällä pyrkiä vai kut-
ta maan siten, että kuntien kustannusten kasvua kyettäisiin hillitsemään.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta antaa kaupunginhallitukselle ja
edel leen Varsinais-Suomen sairaanhoitopiirin hallitukselle
esit te ly teks tis sä olevan lausunnon.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Luonais-Suomen työllistäjille myönnetyn avustuksen toisen erän
aientaminen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 18

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Lounais-Suomen työllistäjät ry esittää, että toisen maksatuserän ajan koh-
taa aikaistettaisiin aiemmin sovitusta 15.6.2018:sta. Avustuksesta pää tet-
tiin sosiaali- ja terveyslautakunnassa 9.11.2017 § 58.

Tehdyn sopimuksen mukaan avustuksen maksaminen tapahtuu kolmessa
eräs sä ja viimeisen erän yhteydessä varmistetaan se, että palk ka tu ki kuu-
kau sia on toteutunut riittävästi. Vuoden 2018 osalta tämä varmistetaan jo
al ku vuon na siten, että kunta on ennen ensimmäistä maksuerää osoittanut
riit tä väs ti työllistettäviä LT:lle ja että ko. henkilöt on sinne hyväksytty ja
palk ka tu ki ha ke mus on tehty. Ennen kesäkuun maksuerää, LT ry: tulee toi-
mit taa vuoden 2018 raportti naantalilaisten työllistettyjen määrästä ja työ-
suh tei den pituudesta.

LT on toimittanut pyydetyt raportin ja sen mukaan Lounais-Suomen työl lis-
tä jät ry on jo täyttänyt tähän mennessä sopimusvelvoitteensa palk ka tu ki-
työl lis tet ty jen naantalilaisten osalta.

Aientamisen tarpeeseen on vaikuttanut mm. muun rahoituksen vii väs ty mi-
nen (AVI:n paja-avustukset ym.).

Maksatuksen aientaminen huhtikuussa maksettavaksi on näin ollen pe rus-
tel tua.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää aikaistaa Lou nais-Suo-
men työllistäjät ry:n avustuksen toista maksatuserää.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

Sosiaali- ja terveyslautakunta 19.04.2018 § 19

Talouspäällikkö Airi Laurila

Viranhaltijapäätökset

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen
7/2018 Saatavien poistaminen ja siirtäminen jälkiperintään

Ylilääkäri Kristian Kallio
1/2018 Tutkimusluvan myöntäminen Varsinais-Suomen sairaanhoitopiirille
elin ta pa oh jauk sen koulutuksen vaikuttavuuden tutkimusta varten
2/2018 Fysioterapeutin suoravastaanotto
3/2018 Tutkimusluvan myöntäminen Turun yliopiston terveystieteiden
mais te ri opis ke li ja Anne Tevasaarelle tutkimusaineiston keräämiseen
pro-gra du-tut kiel maan "Potilaan arvioima fyysinen toimintakyky varhaisen
kun tou tu mi sen vaiheessa polven tekonivelleikkauksen jälkeen"

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola
6/2018 Sari Hongiston valinta laitoshuoltajan toimeen
8/2018 Tarja Kortessalon valinta Birgittakodin hoitajan toimeen

Aikuissosiaalityön päällikkö Anurag Lehtonen
1/2018 Tutkimusluvan myöntäminen/Sanna Sahonen

Ilmoitusasiat

 Aluehallintovirasto, päätös / Lupa perheasioiden sovittelutoimintaan
- Tu run ja Kaarinan seurakuntayhtymä, Turku

 Aluehallintovirasto, päätös / Sosiaalipalvelujen rekisteröinnin muutos
- Rai na sr, Naantali

 Aluehallintovirasto, päätös / Ilmoituksenvaraisten yksityisten so si aa-
li pal ve lu jen rekisteröinti - Kotihoito Lähellä Oy, Turku

 Aluehallintovirasto, päätös / Yksityisten ympärivuorokautisten so si-
aa li pal ve lu jen tuottamista koskevan luvan muuttaminen - Saariston
Lap set Oy, Vel kua

 KEHA-keskus, päätös / Pakolaishuollon korvauspäätös eri tyis kus-
tan nuk sis ta 1.4.-30.6.2017 ( 20 264 euroa )

 KEHA-keskus, päätös / Pakolaishuollon korvauspäätös las ken nal li-
ses ta tues ta 2/2018 ( 570,42 euroa)

 Fimea, päätös / Naantalin apteekin apteekkiluvan myöntäminen
 Valvira, ilmoitus / Yksityisen terveydenhuollon palvelujen tuottajan

toi mi pai kan lopettaminen - PlusTerveys Oy, Vaasa, Alajärvi, Alavus

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää olla käyttämättä kun ta-
lain 51 §:n tarkoittamaa otto-oikeutta edellä selostetuissa
lain voi maa vailla olevissa viranhaltijapäätöspöytäkirjoissa il-
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me ne viin päätöksiin ja merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 3/2018 26

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Sosiaali- ja terveyslautakunta

Kokouspäivämäärä 19.4.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja 19.4.2018 on pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 9, 10, 15, 17, 19

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 8,11, 12, 13, 14, 16, 18

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 8,11, 12, 13, 14, 16, 18

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
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ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.


